

信阳日报

XINYANG RIBAO



思特威管理培训 企业诊疗顾问

电话:6315315 13723137572 地址:信阳市大庆路文馨园

2013年7月19日 中共信阳市委主管主办 信阳日报社出版
国内统一刊号:CN41-0015 信阳新闻网: http://www.xyxw.com.cn
星期五 癸巳年六月十二 邮发代号:35-32 第8004期 今日8版

《信阳日报》16 个县区记者站昨宣告成立

标志着本报覆盖各县区的新闻报道网络全面形成

本报讯(记者 胡瑜珊)在《信阳日报》即将迎来29岁生日之际,本报16个县区记者站7月18日正式宣告成立。16个县区记者站的设立,是本报成立近30年来,对基层新闻宣传工作进行的一次积极创新与探索,不仅标志着本报“走基层、转作风、改文风”活动的进一步深化,覆盖各县区的新闻报道网络全面形成,而且意味着本报把更多的新闻资源、更强的宣传力量投入到各县区,为更高层次、更广领域地宣传县区、推介县区提供新平台。

近年来,我市各县区在市委、市政府的正确领导下,深入贯彻落实科学发展观,坚持“四个重在”实践要领,立足中原经济区建设前沿,勇当中原经济区建设先锋,坚定不

移地走“两不三新”三化协调科学发展之路,经济社会发展持续保持了好的趋势、好的态势和好的气势。各县区日新月异的发展变化为新闻工作者提供了取之不尽、用之不竭的新闻素材,成为新闻报道的富矿区。长期以来,《信阳日报》充分发挥主流媒体的宣传效应,将宣传重点聚焦发展一线,搞好宣传策划,弘扬主旋律,为我市各县区的发展提供了强有力的舆论支持,营造了良好的舆论氛围。但由于各种因素,此前《信阳日报》对各县区的报道,主要以通讯员供稿为主,以记者采写稿件为辅。这一现象对于宣传报道工作来说,既不科学,又不专业,更使报道的效果大打折扣。

为更好地贯彻贴近实际、贴近生活、贴近

群众的“三贴近”原则,及时、准确、全面地将反映各县区经济社会发展经验和成果的新闻及时快速地传递给读者,促进新闻宣传的时效性、公开性、透明性,增加《信阳日报》本地新闻信息的分量,增强党报的覆盖面和影响力,结合本报实际情况,决定在浉河、平桥、罗山、光山、固始、商城、潢川、淮滨、新县、息县

和信阳工业城、羊山新区、上天梯管理区、鸡公山管理区、南湾湖风景区、潢川经济开发区等16个县区成立记者站,负责各县区内的新闻宣传报道。

《信阳日报》县区记者站的成立,得到市委宣传部的的高度重视和大力支持,也受到了各县区的欢迎和支持。

为县区喝彩 为信阳高歌

——《信阳日报》16个县区记者站成立侧记

►►内容详见A2版

“一线工作法”让干部接地气

商城县积极推进服务型党组织建设

本报讯(曾倩雯)近期,商城县积极实施“一线工作法”,让广大党员干部在走基层、访百姓中接地气、转作风、求实效,有效推进服务型党组织建设。

悉心访民情,在一线调研中找问题、寻对策。该县建立“基层调研月”制度,县处级领导干部围绕基层热点难点问题,集中1个月时间深入结对帮扶的乡、村和企业调研。同时,推行党员干部蹲点驻村活动,倾听基层群众心声,有效沟通民意。

尽心解民忧,在一线服务中办实事、解难事。该县建立党员领导骨干包案制度,对群众反映强烈的问题,做到责任领导、责任单位、解决时间“三明确”;深入推

进“党员干部联村”帮扶活动,健全结对帮扶机制,要求每名科级干部带头与1名以上困难党员或“低保”家庭结对子。同时,积极组织党员干部参加帮助留守儿童、空巢老人等公益活动,密切了党群干群关系。

倾心促民富,在一线建设中兴产业、富家业。该县将各级基层党组织和广大党员干部推到全县重点工程和重点项目第一线,大力开展“支部兴产业、党员创实业、群众富家业”活动;选派8个工作组和60名科技特派员进村入户,开展实用技术培训700人次,扶持壮大特色产业,指导农民利用科技奔上致富路。

信阳市第十届中学生田径运动会举行

本报讯(信体)7月15日至17日,信阳市第十届中学生田径运动会在市体育中学举行。本届运动会分为高中组、初中组和小学组,设置了14个项目,共有来自全市各县区中小学、市级体育传统项目学校及10所示范性高中的296名运动员参加了比赛。

李守禄入围全国第四届道德模范评选候选人

本报讯(文办)近日,第四届全国道德模范评选候选人名单正式揭晓,并进入公示和投票阶段。本届评选,除黄久生入围外,全国见义勇为道德模范候选人固始县的李守禄也光荣入围。据悉,本届全国道德模范评选采用网络投票和纸质投票两种方式。投票时间为7月16日00:00-8月16日24:00。欢迎我市广大干部群众踊跃参与,积极学习道德模范先进事迹,并为您心目中的道德模范投上宝贵一票。

息县采取得力措施整治“三违”

本报讯(赵国民 徐维)近年来,在息县城乡规划区,违法占地、违法建设、违规开发经营房地产“三违”现象日益严重,近日,息县采取集中清查催交税费、强力拆除违章建筑和依法打击严重违法人员等得力措施,三管齐下,强力整治“三违”。截至目前,该县已依法拆除“三违”建筑177处,总建筑面积4.7万平方米。

淮滨县重拳整治烟花爆竹市场

本报讯(淮安)近期,淮滨县烟花爆竹管理办公室组织安监、公安、工商等部门对全县烟花爆竹经营市场展开集中大排查。此次排查重点查验了各经营网点《烟花爆竹经营(零售)许可证》和《营业执照》是否齐全、消防设施是否合格、安全距离是否符合标准、是否非法违法超范围经营、是否超量储存等,截至目前,已检查经营门店300余家,下达强制措施决定书15份。



7月17日,我市下了一场久违的大雨,然而一些在浉河捕鱼的市民,为了自己的利益,把(内河)新中河与浉河交汇处,浉河管理处设置的两道防污网扒开,直接导致了大量垃圾涌入浉河。浉河管理处得知这一情况后,于7月18日早晨5点30分,派出打捞船只对垃圾进行打捞,截至记者发稿时,已打捞垃圾十几吨。

本报记者 赵锐 摄

完善“三大体系”提供便捷服务

潢川县着力提升农业社会化服务水平

本报讯(左峰 晏乾坤)今年以来,潢川县立足农业大县的优势,以乡村两级为重点,建立和完善“三大体系”,建设覆盖全程、综合配套、便捷高效的农业社会化服务体系,收到良好效果。

建立和完善基层农业技术推广体系。该县积极实施农技推广体系补助项目,规范建设卜塔集、白店等乡镇农技推广区域站13个,实现农技推广服务全覆盖目标。

建立和完善基层动物疫病防控体系。该县对乡镇动物疫病防控产品质量安全监管体系建设实行行政首长负责制,建成乡级动物防疫中心站22个,加大对各类养殖场、养殖小区的防疫监管力度,确保全县无重大动物疫情发生。

健全基层农产品质量检测体系。该县进一步加强农产品质量安全监管,完善监管体制,落实从田间到餐桌的全程监管责任。



电子竞秀

——罗山县产业集聚区速写

►►本报记者 王博

站在李亚佩身旁采访有一种艺术享受:没怎么看清她飞舞的手指,却看到她平均不到3秒钟就能检测出一枚合格的电脑主机散热片,记者油然而感慨,“灵山人灵”不单是指灵山的灵气,更是指有灵气的罗山人啊!

李亚佩是该县信阳同裕电子科技有限公司的员工,在每个工作日可以完成15箱的产品检测任务,每箱的散热片达715枚。该公司由罗山人潘虎返乡创业创办。他说,生产这种产品需要7道工序,检测是其中之一,需要检测出齿薄、磨侧、拉丝等不同的报废材料,产品远销富士康公司在武汉、天津、烟台的生产厂家。

像同裕电子这样的企业,在罗山县产业集聚区还有全国电子变压器前3强、电子元器件前50强的大忠电子,以及鑫盛电子、华辉塑胶电子、溢洋电子……在建的11家电子信息企业中,已投产5家;具有同样特点的是,在建的11家企业中,该县外出务工成功人士返乡创办的企业占据“半壁江山”。

小电子,大世界。据罗山县产业集聚区负责人介绍,上世纪90年代,珠三角、长三角一带的电子产业迅速崛起,该县利用职业技术学校培训外出务工人员的电子技术,外出务工人员又在发达地区得到深造。因此,罗山县现有25万外出务工人员,其中有5万人在沿海一带从事电子信息产业,成为该县电子产业的一支劲旅。

外面的世界更精彩。目前,罗山县产业集聚区已经引进电子变压器、线路板、散热器、低频组建等电子信息产业相关企业11家。未来,我们要拭目以待,在中原经济区的漯河、南阳、洛阳等地的电子产业竞争中,罗山的电子信息产业能否灵气通天,一枝独秀?

链接》》相关资料

罗山县产业集聚区

位于罗山县城南2公里、宁西铁路、沪陕高速纵贯东西,312国道居中驶过,交通区位优势明显。2008年被列为河南省首批确定的180个重点产业集聚区之一,规划面积12.4平方公里。

该集聚区以22万平方米标准厂房为招商平台,致力发展以电脑、通信设备(手机)及其周边配件生产为主的电子、工程机械制造两大主导产业,近期优先发展电子信息产业。目前已入驻企业67家,其中投产42家,在建25家,企业总投资130亿元,规模以上工业企业实现主营业务收入35亿元,从业人员达18万人。该集聚区拥有电子类企业达11家,在去年全市产业集聚区观摩评比活动中荣获第二名。

采访札记 本报记者 王博

坚守与固守

坚守与固守同样是反映主观意识,但有着本质的区别:坚守是一种持续求进;固守是一种维持现状,在产业集聚区发展过程中需要我们认真取舍。

罗山县产业集聚区的转型升级就证明了这一点。建区之初,该县确定的主导产业是农产品深加工和机械制造。但是,这样的布局在全市产业集聚区中容易产生同质竞争。为此,该县没有固守成法,一条路走到黑。而是另辟蹊径,抢抓沿海地区电子制造产业梯度转移的大好机遇,迅速将电子信息产业定位为主导产业,在全市产业集聚区中一枝独秀。试想,如果他们固守建区之初的思维定式,就难以跳出同质竞争的“围城”了。

由此可见,产业集聚区始终是在发展和变化之中,只有不固守才有利于转型,只要能坚守方可升级。



关注工业 学习工业 研究工业 支持工业

信阳日报 信阳晚报 信阳新闻网 信阳手机报
三报一网 主流媒体 新闻权威
用新闻建设信阳